

Oponentský posudek
na inaugurační řízení ve jmenování doc. JUDr. Juraje Hamuľáka, Ph.D.
profesorem v oboru pracovní právo

Z materiálů, které jsou součástí inauguračního spisu i dalších je zcela zřejmé, že doc. Hamuľák má velmi rozsáhlou publikační činnost jak ve Slovenské republice, tak i v zahraničí a zároveň i bohaté ohlasy na tuto činnost. Chtěla bych uvést zejména jeho vysoce kvalitní monografii „Lega lor illegal: právno-teoretické východiská a aplikačné problémy nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania v Slovenskej republike.“ 1. vyd. – Bratislava: Wolters Kluwer, 2017. Publikuje i řadu studií charakteru vědecké monografie v časopisech a sbornících vydaných na Slovensku i v zahraničí a dále např. i četné kapitoly v učebnicích. Oceňuji i jeho výrazný autorský podíl na Poctách prof. Barancové a doc. Matlákovi. Zúčastňuje se vědeckých konferencí, jeho příspěvky jsou publikovány ve sbornících.

Doc. Hamuľák splňuje rovněž požadovanou pedagogickou činnost. Pracovní právo jako povinný předmět přednáší a vede semináře. Vyučuje i další předměty – např. povinně volitelný předmět mezinárodní a evropské pracovní právo. Školí pět doktorandů, jeden jeho doktorand již doktorské studium úspěšně ukončil. Zastává také akademické funkce – od 1. 4. 2015 je vedoucím katedry pracovního práva a práva sociálního zabezpečení Právnické fakulty Univerzity Komenského, v letech 2016 – 2019 byl jejím proděkanem.

Doc. Hamuľák je aktivní v řešení grantových úkolů, čtyři úkoly ukončil, tři probíhají. Má také významné kontakty s praxí.

Po prostudování příslušných materiálů jsem dospěla k jednoznačnému závěru, že doc. Hamuľák nejen splňuje, ale i přesahuje podmínky podle schválených „Kritérií Právnické fakulty UK na vyhodnocení splnění podmínek získání vědecko-pedagogického titulu docent a kritérií na vyhodnocení splnění podmínek získání vědecko-pedagogického titulu profesor“ účinných od 12. 4. 2016.

Udělení vědecko-pedagogického titulu profesor pracovního práva doc. Hamuľákovi **jednoznačně doporučuji.**

V Praze dne 9. 8. 2021

prof. JUDr. Věra Štangová, CSc.